

【上接 T7 版】

浦发银行宁波分行

浦发银行宁波分行成立于1994年12月28日，是总行直属分行，也是宁波市分支机构最多的股份制商业银行之一。目前，该行已经在宁波区域设立了21家支行、7家社区银行（含筹建），总行在宁波地区设有海曙浦发村镇银行，在实现宁波行政区域机构网点全覆盖的同时，金融服务逐步向乡镇区域拓展。成立二十



浦发银行宁波分行践行企业社会责任，积极参与普及金融知识万里行活动。

多年来，分行积极践行企业社会责任，助力区域实体经济发展，为宁波港口经济圈和“中国制造2025”试点示范城市建设提供金融支持；不断提升服务水平，满足广大客户的金融需求，各项工作得到持续稳定发展。分行坚持依法合规经营得到社会各界的高度评价，曾荣获市委、市政府颁发的“宁波市和谐企业创建先进单位”称号，并连续七年获宁波银监局监管1级评级。

特别在小微企业金融服务方面，浦发银行宁波分行以“责任引领未来”的企业社会责任观为指引，高度关注小微企业的需求，通过构建小微专营体系，整合金融服务平台，开发符合客户需求的产品和服务，大力拓展“房抵快贷”“融资易”“网贷通”等小微创新产品，提升客户体验，解决小微企业融资难问题。“房抵快贷”业务以房屋抵押为风险缓释措施，较传统小微贷款业务主要凸显“高效率、标准化”的特点，有效助力个人创业。“融资易”产品细分客户需求，具有适用范围广、授信额度大、贷款期限长、授信额度循环使用、担保方式多样、还款模式随心、贷款划付灵活、业务流程标准化、融资成本低、抵押物范围及个性化金融服务方案等多项特点。“网贷通”业务以融資全程在线完成、授信额度随借随还为主要特色，基于互联网大数据进行风险控制，满足小微客户小、频、急的融资需求，为小微客户提供融资便利。今后分行将继续以卓越的服务能力、高效的服务模式、丰富的服务内容、立体的服务空间为小微企业提供高效便捷、优质专业的综合金融服务，成为伴随其快速发展的忠诚伙伴。

宁波银行



2015年1月15日，宁波银行与宁波市外经贸局签署战略合作协议，为本土企业“走出去”提供全方位金融支持。

宁波银行经过19年多的发展，在广大客户和社会各界的大力支持下，已发展成为中国银行业盈利能力强、资本充足率高、不良贷款率低的银行之一。

截至2016年9月末，宁波银行除了在宁波地区经营之外，已在上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴、台州和嘉兴设立12家分行，营业网点307家。2013年11月，宁波

银行发起设立永赢基金管理有限公司；2015年5月，宁波银行全资子公司永赢金融租赁有限公司正式开业。

得益于广大客户的信任与支持，宁波银行各项业务取得长足发展，展现出良好的经营业绩。截至2016年9月末，宁波银行总资产8376.89亿元，各项存款4887.73亿元，各项贷款2931.34亿元。

宁波银行坚持“控制风险就是

减少成本”的理念，不断完善全面、全员、全流程的风险管理体系，风险管理能力持续增强。截至2016年9月末，宁波银行不良率为0.91%，较年初下降0.01个百分点，在银行同业中继续保持较低水平。

宁波银行以“了解的市场，熟悉的客户”为准入原则，坚持“门当户对”的经营策略，以为客户提供多元化金融服务为目标，打造“公司银行、零售公司、个人银行、金融市场、信用卡、投资银行、资产托管、资产管理”等多个利润中心，初步形成多元化的业务增长模式和良好的品牌形象。2015年，宁波银行实现净利润65.44亿元，同比增长16.29%；2016年，宁波银行前三季度实现净利润63.43亿元，同比增长19.22%。

如今，宁波银行已经发展成为一家资本净额超640亿元，总资产超8300亿元，员工超万人的区域性股份制上市银行。英国《银行家》杂志按照一级资本发布的2016年全球1000强银行排行榜中，宁波银行排名全球177位。

宁波银行的发展离不开社会各界一如既往的支持与厚爱，该行将秉承“诚信敬业、合规高效、融合创新”的理念，努力以更好更新的金融服务，在各个业务触点上为客户提供更好的服务体验，为自身打造一家令人尊敬、具有良好口碑和核心竞争力的现代商业银行而不懈努力。

交通银行宁波分行

交通银行宁波分行结合宁波区域经济特点，以客户价值为核心，创新金融解决方案，提供“蕴通财富”“领汇财富”“沃德财富”等品牌为代表的财富管理服务，着力打造财富管理品牌。

“蕴通财富”整合各项公司机构业务产品，为企业客户提供个性化整合金融解决方案。集中资源，加大投放，全方位保障重大项目建设。2016年，分行参与授信支持的宁波市经济社会转型升级三年行动计划项目和宁波市重点工程项目共27个，授信总额176亿元。

“领汇财富”全面满足客户的跨境财富管理需求。旗下“宝、通、慧、联、合”五大业



交通银行宁波分行成功举办“征信互认、银税互动、助力小微”专场活动，助力小微企业发展。

民生银行宁波分行



2016年6月24日，溯源阳明故里，悟道民生行知——民生银行“行知一席谈”第十期特别活动在阳明故里宁波成功举办。

中国民生银行于1996年1月12日在北京正式成立，是中国第一家主要由民营企业家发起设立的全国性股份制商业银行。伴随着中国经济的快速发展，在广大客户和社会各界的支持下，中国民生银行充分发挥“新银行、新体制”的优势，从当初只有13.8亿元资本金的小银行，发展成为一家核心资本超过3200亿元、资产总额超过5.2万亿元、分支机构近3000家、员工近6万人的大型商业银行。在英国《银行家》杂志2016年7月发布的全球1000家银行排名中位居第33位；在美国《财富》杂志2016年7月发布的世界500强企业排名中位居第221位。

宁波分行作为一级分行，成立14年来，始终秉承“为民而生、与民共生”的使命，坚持“以客户

为中心、以市场为导向、以创新为动力”的发展理念，在为民营企业服务、为小微企业服务、政府重点项目建设等方面积极作为、不断创新，打造独特商业模式，为宁波的经济社会发展而不懈努力。同时，坚持民生金融的服务特色，大力开展普惠金融、绿色金融，深耕精准扶贫，创新文化公益，努力成为金融反哺社会的重要参与者和推动者。目前，宁波分行开设机构网点20家、社区支行20家、自助网点50多家，覆盖了宁波各大区域，在当地树立了充满生机与活力的新商业银行形象。

未来的宁波分行将继续践行总行战略思路，扎根本土，紧紧围绕宁波民营经济特点，为区域经济建设和社会发展服务，努力打造成为“特色分行、效益分行和区域内有影响力分行”。

宁波通商银行

宁波通商银行于2012年4月16日正式改制重组，注册资本52.5亿元，现有对外营业机构9家，其中有资金营运中心、上海分行2家分行级机构。现有员工910人。

成立以来，宁波通商银行的经营业绩保持了较好的发展态势，资产规模稳健成长，盈利能力快速提升，资产质量保持良好。2016年，全行紧紧围绕“严控风险、坚定转型、积极创新”的工作重心，进一步加快转型步伐、优化资产结构、提升管理精细化，各项工作取得了良好的成效。总资产比成立之初增长33倍；存贷款规模分别比成立之初增长30.5倍和87倍。预计



2016年10月17日，宁波通商银行宁海支行正式开业。

兴业银行宁波分行

兴业银行宁波分行，成立于2001年5月28日，从创业之初到目前短短的十五年时间里，深入推进转型创新，敏锐把握市场机遇，以轻资本、高效率为方向，坚持特色、差异化发展，持续打造综合金融创新能力和服务特色。

兴业银行宁波分行理财产品一直以稳定安全的投资收益、丰富多样的产品种类、贴近客户需求的产品设计深得市场认可和客户欢迎。近年来，该行充分发挥创新与综合化优势，逐步形成了包括零售理财“万利宝”系列、企金理财“金雪球”系列、同业理财“和鑫财富”系列、银银平台理财“大众财富”系列等一批兴业银行理财品牌，充分满足客户多元投资需求。

紧扣手机银行客户需求，兴业银行宁波分行结合移动互联网新技术、新理念，积极

打造“便利、快捷、贴心、全面”的移动金融服务平台。目前，该行手机银行可为客户提供投融资

讯类、转账支付类、投资理财类、生活服务类等300多种移动金融服务，基本覆盖非现金业务。如：率先提供手机银行黄金和白银交易，支持客户一键转账、一键缴费与一键还款；率先在手机银行中植入直销银行，借鉴主流电商的购物操作经验，创造性地同步实现注册、绑卡与购买，支持多家银行卡免注册一键购买直销银行频道的热销理财产品等。在移动支付体验方面，兴业还与中国银联、苹果公司合作推出“云闪付”和Apple Pay，引入指纹支付技术，为客户通过手机客户端在线下或线上商店消费提供支付便利。

在保持业务稳健发展的同时，兴业银行宁波分行自觉履行商业银行的社会责任，大力开展绿色金融、普惠金融、养老金融、小微金融等，实现社会效益与银行综合经济效益的和谐发展。通过“银银平台”，让现代化的金融产品与服务惠及“三农”和更多小微企业；为老年人量身定制“安愉人生专属”金融服务方案，举办一年一度的“安愉人生”主题敬老公益活动；深耕绿色金融，先后通过发行低碳信用卡、绿色理财等产品，鼓励与引导绿色消费、绿色投资；创新推出易速贷、连连贷、交易贷等小微企业专属产品，大力支持小微企业发展。

邮政储蓄银行宁波分行

中国邮政储蓄银行宁波分行自2008年1月9日成立以来，始终坚持服务“三农”、服务社区和服务小微企业的市场定位，发挥“品牌、网络、资金”三大优势，持续抓好农村金融服务，加强农村金融基础设施建设，努力解决金融服务“最后一公里”的问题；持续增强服务小微企业活力，加快微贷技术的推广应用，努力推进阳光信贷工程；持续完善服务渠道和手段，加快金融创新，努力

让大众享受现代金融服务的实惠、便捷；持续拓宽服务领域，融入地方经济发展大局，助力宁波经济转型升级，在支持县域经济、小微企业、“三农”等方面做了大量实实在在的工作，为普惠金融在宁波的实践探索出一条特色道路。

经过九年风雨兼程，邮储银行宁波分行形成了电子渠道与实体网络互通，线下实体银行与线上虚拟银行齐头并进的金融服务格局。



邮储银行宁波分行荣获2016中国（宁波）文博会最佳组织奖。

今年的G20杭州峰会首次把绿色金融纳入议程。近年来，恒丰银行宁波分行大力推进绿色金融的深化落实，将推进绿色信贷作为信贷结构调整和践行企业社会责任的重要抓手。在恒丰银行总行的大力支持下，宁波分行在2015年初就开始重点研究光伏电站行业，并在2016年7月正式出台了《恒丰银行宁波分行“光伏贷”个人消费贷款业务管理办法》，推广普及居民消费

贷款产品的推出，一方面为农户提供贷款资金服务，切实解决了农户缺少安装发电设备资金的难题；另一方面为节约传统能源，优化能源结构，推动绿色环保，建设美丽乡村作了贡献，真正践行了普惠金融、服务三农，走“绿色信贷”发展道路的理念。在积极响应各级政府号召的同时，该产品有力地帮助农户实现“屋顶生财”梦，为低收入农户和村集体提供长期稳定的增收渠道，实现创新科技扶贫、精准扶贫，更具有显著的生态效益、环保效益和示范价值。

恒丰银行宁波分行



11月25日，恒丰银行宁波余姚支行正式开业。